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学校評価のまとめについて（お知らせ） 

 

 浅春の候、保護者の皆様におかれましては益々、ご清祥のこととお喜び申し上げます。 

平素より本校教育活動に対しまして、ご理解とご支援を頂き深く感謝申し上げます。 

 さて、今年度実施の学校評価がまとまりましたので、下記の通りお知らせいたします。

学校評価は、保護者の皆様と学校がともに子ども達をよりよく育むためのツールです。

保護者の皆様や地域の皆様とも連携して、今後も教育活動を推進いたします。どうぞよ

ろしくお願いします。なお、集計結果のグラフにつきましては、別紙をご覧ください。 

 

期 

（こどもアンケートの結果：回答数 ３８２名） 

おおむね前年と同様の結果となっております。前年比で変化のある項目は、「③時間

を守っていますか」、「④すすんで掃除を行っていますか」、「⑤勉強はたのしいですか」

の項目において「とても」と回答した児童が増えました。また、「⑦友達はたくさんい

ますか」の項目で「たくさんいる」と回答した児童や「⑧家でどれぐらい学習していま

すか」の項目において「２時間以上」と回答した児童が増えています。 

課題については、「あいさつがあまりできない」と回答した児童が１０％、「勉強はあ

まりたのしくない」と回答した児童が１６％います。自ら挨拶ができる児童を育成する

ことと、授業が楽しくなる工夫をしていく必要があると考えます。 

 

（保護者アンケートの結果：回答数 ２８２名） 

前年度と比較して、「そう思う」「ややそう思う」の回答の割合が上昇している項目は、

「⑬学校はお子さまのことを理解し、親身になって相談にのっていますか」「⑲運動会

などの学校行事は、お子さまにとって楽しく充実していると思いますか」でした。校内

の教育相談担当による相談や、２学期から開始したスクールカウンセラーによる相談な

ど、学校生活におけるお子さまの不安に寄り添い、担任と連携しながら問題の解決に向

けて相談を重ねてきました。また、コロナ禍において、感染症対策に留意し、例年の形

を変えながら実施した運動会や他の行事においても、ご理解をいただいていると考えて

おります。 

一方で、「③学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか」、

「⑨学校は、児童が理解しているかについて気を配っていると思いますか」、「⑫お子さ

まや学校職員のあいさつはよくできていると思いますか」の項目は、「思う」「ややそう



思う」の回答が前年に比べ、下がっていました。③については、今年度も感染症対策の

ため、やむを得ず行事を中止にすることがありました。ご来校いただく機会が減ったた

め、教育活動をお見せする回数が減り、学校としても残念です。今後も with コロナは

続きますので、学校ホームページやまなびポケットを利用した映像配信など、学校の様

子を伝える機会を増やしていきたいと考えています。 

⑨については、モジュールの時間を使って習熟の時間を設けたり、希望制による放課

後算数教室を開催したりしながら、基礎・基本の定着に向け指導してきました。９月に

緊急事態宣言が発出され、日課時程が変更になったことや予定していた放課後算数教室

がすべて実施できなかったことが反省としてあげられます。落ち着いて学習に臨める日

課時程の工夫と職員の研修体制の充実を図り、わかる授業の展開に努めてまいりたいと

考えます。 

⑫については、児童の回答と同様の結果となりました。「おはようございます」「さよ

うなら」の挨拶が自らできるようになるよう、職員も率先して挨拶をしていきます。ま

た、道徳教育や児童会活動を充実させ、感謝の言葉や人を思いやる言葉についても指導

を図ってまいりたいと考えます。 

 

（職員アンケートの結果：回答数 ２３名） 

前年度と比較すると、「あいさつ」や「児童会活動や委員会活動の充実」の項目にお

いて肯定的な意見が減り、「豊かな心を育てること」や「児童が理解しているか気を配

ること」において肯定的な意見が上昇していました。 

この回答からは、児童や保護者の方と同様の傾向もあれば、回答の傾向が反対のもの

もあります。学年だよりで児童の様子について情報を発信し、学級懇談会等で保護者の

方と意見交換をするなど、学校と家庭が協力して児童の成長を見守れるよう努めてまい

りたいと考えます。 

 

（学校評議員の方々からの評価） 

 本アンケートの集計結果を、学校評議員の方々に示し、保護者用のアンケートにご記

入いただきました。今年度の学校教育について、おおむね肯定的な評価をいただきまし

たが、実際に教育活動を見ていただく機会が少なかったため、「わからない」との回答

が多かったです。次年度は、学校評議員の方をお招きできる機会を積極的に設け、学校

の様子を見ていただきたいと考えております。 

 

 保護者の皆様には、「学級経営」、「授業」、「行事」、「タブレットの活用」、「環境美化」

等々、たくさんのご意見をいただきました。皆様の貴重なご意見を真摯に受け止め、次

年度の教育活動に生かしてまいります。 

また、今年度は、タブレットやスマートフォンを活用してのアンケートとさせていた

だいたので、回答ができなかった方も見受けられます。回答方法についても検討してま

いります。アンケートのご協力、ありがとうございました。 


